

# “抓好安全生产,行动最有说服力”

## 菏泽排查境内长输管线安全隐患,并督促整改到位

本报菏泽12月26日讯(记者李凤仪) 26日上午,菏泽召开石油天然气长输管线安全生产工作会。青岛11·22东黄输油管线燃爆事故发生后,菏泽立即对市内开展一次拉网式排查。这次会议主要是履行属地管理责任,督促隐患整改到位,严防石油天然气管道事故的发生。

菏泽市境内长输管线主要为原油和天然气输送管道,共长

668.52公里,分别隶属于10家企业。通过前段时间的检查,共排查出管线占压等较大安全隐患126处,其中管线占压104处,第三方施工9处,管线标志桩缺失损坏13处。分布在东明县、曹县、牡丹区、定陶县、鄄城县、巨野县、开发区和高新区。

“隐患就在眼前,整改刻不容缓,各县区政府要把这些工作作为当前安全生产工作中的重

中之重来抓,履行好属地管理责任,督促隐患整改到位。”会议上,市委常委、副市长张毓华说,抓好安全生产,行动最有说服力,要及时消除各类隐患。

会议要求,加大隐患排查治理力度。对发现的重大隐患,要及时下达整改指令,挂牌督办,跟踪督查,督促管道单位限期整改。对一时难以整改的,必须做到计划、责任、资金、时限、预案

五落实,并加强监控。各管道企业要加强管道的巡护力度,国土部门要加强日常监管,巩固整治成果,防止死灰复燃,防止新的隐患出现。

同时,履行好属地管理的责任。要督促规划、建设、国土等部门将管道企业规划建设和已建成的管道纳入当地土地利用总体规划 and 城市、村镇发展规划。管道企业要及时将已建管道设

施的有关资料和新建、改(扩)建管道设施规划报送当地建设规划部门备案,使之符合当地土地利用总体规划及城镇规划。

此外,石油天然气管道企业要针对自身实际情况,建立企业内外部应急协调指挥机制。积极开展应急演练。应急预案内容应包括管线断裂、油气泄漏,火灾与爆炸、人员中毒、人员应急撤离等。

# 火车站春运车票开售,首日很“淡定”

## 购票者不多且多为学生,今日起学生票可自动取票



本报菏泽12月26日讯(记者崔如坤) 26日12时,菏泽火车站按计划如期开售春运票,售票处四个人工售票窗口,四台自动售票机和两台自动取票机开始售票,取票,以方便旅客购票。不过,春运票开售首日,到火车站购票的旅客并不多,且多为驻菏泽高校的学生。

26日上午11点半钟,记者来到菏泽火车站临时售票处。排在购票队伍最前头的小魏告诉记者,自己家在临沂,是菏泽学院大一的学生,上午10点多就赶到了

车站,就是为了能买到火车票,寒假坐火车回家。

12点整,四个人工窗口准时打开,4台自动售票机和两台自动取票机也按时启动,但是自动取票机还无法取出学生票,工作人员称,下午技术人员为系统升级,第二天就能正常运转。

春运票开售首日,车站购票的旅客并不多,且以学生为主。菏泽火车站工作人员介绍,根据往年的情况,农历小年前后才开始出现客流高峰。另外,菏泽作为劳务输出大市,节前由

菏泽火车站购票出行的并不多,目前主要以驻菏泽高校的大学生为主。

此外,车站工作人员提醒,以往春运期间存在一些旅客担心买不到车票,所以见票就买,等临出行前才办理退、改签多余车票的现象,造成多次占用票额,影响其他旅客购票出行。因此,2014年春运期间,铁路部门将对因旅客原因办理车票改签,且改签后车票的乘车日期在2014年1月16日至2月24日期间的,退票时按票面票价的20%核收退票费。

◀车站工作人员教一旅客使用自动取票机取票。本报记者 崔如坤 摄

# 4K国家标准诞生 创维成为首批认证企业

近日,“首批4K超高清电视检测认证发布会”在北京举行,会上发布了4K超高清电视的国家认证标准。创维4K以其卓越的性能和良好的市场表现,受到了检测认证专家的一致认可,被授予首批4K国家检测认证企业。



“4K认证作为首个国家级的4K权威认证,代表了4K行业最权威的衡量准则,新标准的出台将推动4K电视行业进入规范有序

发展新时期。”专家表示,4K电视市场正日趋成熟,消费者对4K产品的需求也逐步增强。但目前市面上产品技术标准参差不齐,很多企业自说自话,其只是在部分环节实现了4K技术,并没有打通整个4K产业链,甚至使用假数据,假认证等扰乱消费者视听,破坏行业生态。

### 天赐4K 销量遥遥领先

而被称之为“4K之父”的创维,是行业内最早研发并量产上市4K产品的彩电企业。经过长期的技术积累和市场推广,创维已具备较明显的4K全产业链优势,在屏体、芯片、软件技术的开发与应用等方面已具备行业领先水平。搭载天赐系统的创维4K电视一直引领着行业发展,其非凡的市场表现就是明证。根据权威第三方机构奥维咨询(AVC)针对中国大陆710个城市的彩电市场零售统计得出的数据表明,在2013年4-9月期间,创维4K极清电

视累计占有率为42.4%,排名强势第一。

而作为全球首款搭载全色域技术的4K电视,创维天赐4K系列的旗舰产品65E900U比普通电视色域提升35%,配合4K图强引擎(申请专利号201310076842.0)和4K全时系统(申请专利号201310076759.3)两大图形处理技术,为4K显示提供了完整的解决方案。



### 回归原点 专为电视而生

特别是由创维独立研发,专为电视而生的“天赐”,是一套基于大量用户使用反馈样

本从零开始搭建的操作系统,其简单的操控、全悬浮式UI、跨界融合的云平台及第二屏设计实现了“操控、UI、内容、第二屏”这四大云时代智能电视核心属性的革新,受到认证专家的好评。9月16日,中国电子商会,国家广播电视产品质量监督检测中心联合,将创维提出的操作四大标准“独立性、兼容性、完整性、持续性”评定为电视操作系统的操作标准。

创维天赐4K通过自主研发,打造健康的交互、健康的视觉、健康的生活及健康的内容,初步实现从“中国制造”到“中国创造”的跨越,在异常激烈的彩电市场竞争中能够做到这一步确实难能可贵。此次又成为中国首批通过权威4K认证的企业,其4K产品力和品牌力得到了充分认可,这将使创维进一步拉大与其他彩电品牌的差距,在中国4K市场继续保持强势第一的市场地位。

## 仿山滑雪温泉度假中心

# 新年新惊喜 优惠大赠送

2014年1月1日-2014年1月3日期间原价购滑雪票送温泉票和寺庙门票各一张  
夜场:18:00-21:00, 全雪季30元/人/次

地址:定陶县城北6公里仿山景区 体验热线:0530-2760188